
 Wymiar：D257*Š192*V195（cm) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

01 

TŁUMACZENIE INSTRUKCJI PRODUKTU 



Przed montażem 

Przed instalacją trzeba się dokładnie zapoznać z niniejszymi wskazówkami. Podczas instalacji trzeba przestrzegać 

lokalne przepisy bezpieczeństwa i normy przemysłowe. Polecenia mogą między innymi dotyczyć: 

 

• kasku ochronnego, ochrony oczu i odzieży ochronnej 

• szelek bezpieczeństwa dla pracowników pracujących na wysokości 

• odpowiedniej drabiny, klatki oraz ich bezpiecznego stosowania 
 

Przed instalacją trzeba skontrolować wszystkie elementy i części. Wszystkie części oznakowane są numerem, 

podczas kontroli trzeba numery porównać z dostarczonym wykazem części. 

 

Dla instalacji trzeba wybrać dzień bez wiatru albo z umiarkowanym wiatrem. W warunkach silnego wiatru jest montaż 

trudny. Konstrukcji nie należy jakkolwiek poprawiać. Podczas instalacji nie należy na ramę zawieszać jakichkolwiek 

obciążników ani części. Nie ponosimy odpowiedzialności za szkody albo wypadki powstałe w wyniku niepoprawnej 

instalacji, niepożądanych popraw albo nieodpowiedniej pogody. Obiekt nie jest przeznaczony do celów mieszkalnych. 

 

Na ramę w miejscach styku ramy i osłony poleca się przykleić albo dodać pianę/gumę. W ten sposób można 

przedłużyć okres trwałości osłony. 

 

Przed zmontowaniem trzeba najpierw przeczytać wykaz części i obliczyć pozycje w celu sprawdzenia kompletności 

potrzebnych elementów. 

 

02 



03  

Główna specyfikacja 

 

 Ogólne wymiary po montażu (cm)：D 257 * Š 192 * V 195（cm) 



04  

Polecone narzędzia 

 
Środki ochronne： 

1.Kask ochronny  

2. Rękawice 

3. Okulary ochronne 

Przyrządy pomiarowe oraz urządzenia do instalacji： 

1.  Przymiar taśmowy 

 
2.  Kątownik 

3.  Drabina rozkładana  

4. Klucz C10 

5.  Wkrętak krzyżowy 

 
6.  Flamaster 

7.  Młotek drewniany



4 

05 

 

 

 

MODEL CODE 
LENGTH 

（mm) 
QTY MODEL CODE 

LENGTH 

（mm) 
QTY MODEL CODE 

LENGTH 

（mm) 
QTY MODEL CODE 

LENGTH 

（mm) 
QTY 

 

 
C1301A 1551 1 

 

 
C501 1150 4 

 

 
C101A 1606 1 

 

 C2004 616 2 
 

 
C1301B 1551 1 

 

 
C201 1150 6 

 

 
C101B 1606 1 

 

 C2005 635 1 

 
 C1801 590 1 

 

 
C2501 1328.5 2 

 

 
C203A 1622 1 

 

 C2201 621 2 

 

 C701 600 1 

 

 
C2502 1197.7 2 

 

 
C203B 1622 1 

 

 C2202 610 3 

 

 
C1101 600 2 

 

 C2001 1310 4 

 

 
C1901 644 2 

 

 

 C2301 600 1 

 

 
C2101 1193.7 1 

 

 
C202 1137 6 

 

 
C2401 607 2 

 

 C2102 1280.5 1 

 

 
C1001 405.5 1 

 

 
C2601 602 2 

 

 
C502A 1157 1 

 

 
C401 606 1 

 

 
C2701 600 4 

 

 
C502B 1157 1 

 

 
C601 1275 1 

 

 
C801 971.3 1 

 

 
C502C 1157 1 

 

 C2002 1253 4 
 

 
C802 815.9 1 

 

 
C502D 1157 1 

 

 C2003 610 2 



5 

06 

 

MODEL CODE 
LENGTH 

（mm) 
QTY MODEL CODE 

LENGTH 

（mm) 
QTY 

 

 

 
CBJ01 

 

948.8 

 

1 

 

 

 
CBJ07 

 

138*69 

 

4 

 

 

 
CBJ03 

 

948.8 

 

1 

 

 

 
CBJ08 

 

185 

 

1 

 

 

 

CBJ05 948.8 1 

 

 

 

CBJ09 150*44 3 

 

 

 
CBJ06 

 

948.8 

 

1 

 

 

 
CBJ10 

 

30*40 

 

4 

 

 

 
CBJ02 

 

1289.6 

 

2 

 

 

 
CBJ11 

 

100*44 

 

1 

 

 

 
CBJ04 

 

1249.6 

 

2 

 

 

 
CBJ12 

 

100*22 

 

3 

 

 

 

CBJ14 50*30 4 

 

 

 

CBJ13 100*35 2 

 
 

 

 

2 

 

MODEL CODE 
LENGTH 

（mm) 
QTY 

 

 
C1 28 1 

 

 
C2 

 
4 

 

 
C4 

 
165 

 

 
D1 M6X9*3.5 182 

 

 
C5 

 
2 

 

 
C3 

 
3 

 

 
D2 M6X16 2 

 

 
D3 M6X40 2 

 

 
D4 M4X10 5 

 

 
D5 ST4.2X9.5 10 

 

 
D6 ST4.8X19 18 

 

 
D7 M6-GB41 184 

 

 
D8 M10*100 4 

 

 

 

 
 



6 

07 

 

 

   
 

 

 

MODEL CODE 
LENGTH 

（mm) 
QTY MODEL CODE 

LENGTH 

（mm) 
QTY 

 

 

 

K001 562*598 2 

 

 

 

A001 1148*617 8 

 

 

 

K002 261*598 1 

 

 

 

A003 1150*617 6 

 

 

 

M001 628*604 2 

 

 

 

A002 534*617 2 

 

 

 

E003 1146*621 2 

 

 

 

D003 1146*610 3 

 

 

 

E002 454*621 2 

 

 

 

D001 470*610 2 

 

 

 

E001 240*650 1 

 

 

 

D002 698*610 1 



 

7 

 
 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D8(4X) 
 
 
 
 

CBJ14(4X) 08 

190cm 
254cm 

190cm 
254cm 



8

MODEL CODE LENGTH(mm) QTY

C1301A 1551 1

C1301B 1551 1

C1801 590 1

C701 600 1

C1101 600 2

C2301 600 1

C2 4

D6 ST4.8X19 16

D4 M4X10 4

K001 562*598 2

K002 261*598 1

C4 10

D1 M6X9*3.5 2

D7 M6-GB41 2

D6

D6

D6

D6

D6

C1101

C2301

D6
C1801

C701C1301B

D7

C2

D1

C1801
D4

D4

C2

C1301B

C1301B

D

C2

A

C

B

E

A

B

C

D

E

C1301

K001

K002

K001

09

kamil.ausficir
Razítko

kamil.ausficir
Razítko



9

MODEL CODE LENGTH(mm) QTY

C2401 607 2

C2601 602 2

C2701 600 4

C5 332 1

D5 ST4.2X9.5 4

M001 628*604 2

D1 M6X9*3.5 8

D7 M6-GB41 8M001

C2401C2701

D7

D1

D5

C2601
D1

C5

C2601

A

C B

A

B

A

B

C

D7

10

kamil.ausficir
Razítko



10

11



11

MODEL CODE LENGTH(mm) QTY

CBJ01 948.8 1

CBJ03 948.8 1

CBJ05 948.8 1

CBJ06 948.8 1

CBJ02 1289.6 2

CBJ04 1249.6 2

CBJ09 150*44 3

CBJ11 100*44 1

D1 M6X9*3.5 22

D7 M6-GB41 22

CBJ09

CBJ01

CBJ09

CBJ03

A

D7

CBJ02

D7

CBJ05

CBJ11

B1

D1

D1

D1

B2

D7

CBJ06

CBJ04

12

kamil.ausficir
Razítko



12

MODEL CODE LENGTH(mm) QTY

CBJ10 30*40 4

D1 M6X9*3.5 16

D7 M6-GB41 16

CBJ06

CBJ05

CBJ04

CBJ02CBJ01

CBJ03

CBJ04

CBJ02

A

A

C1

B1

B2

C4

CBJ03

D7

CBJ04CBJ02

C3

C2

C3

CBJ04CBJ01 CBJ05

D1

C4

CBJ10CBJ10CBJ10

CBJ06

CBJ10
D1 D1 D1

D7 D7 D7

C2C1

CBJ02

13

kamil.ausficir
Razítko



13

MODEL CODE LENGTH(mm) QTY

C801 971.3 1

C802 815.9 1

D1 M6X9*3.5 4

D7 M6-GB41 4

B

A

C
C802

C801

CBJ03

CBJ01

CB

C802

C802

D1

D1

D1

C801

C801

D7
D7

D7

A

14

kamil.ausficir
Razítko



14

MODEL CODE LENGTH(mm) QTY

C501 1150 4

C201 1150 6

D1 M6X9*3.5 14

D7 M6-GB41 14

C501

C201

B
B

B
B

B

B

A

A

A

A

BA

D1

D7

C501 C201

C201
C201

C201 C201
C201

C501

C501

C501

D1

D7

15

kamil.ausficir
Razítko



15

MODEL CODE LENGTH(mm) QTY

C2501 1328.5 2

C2502 1197.7 2

CBJ12 100*22 3

CBJ13 100*35 2

D7 M6-GB41 16

D1 M6X9*3.5 16

C2502C2501

D7D7

C2501

C2502

D1
C2502

C2501

D1

CBJ13 CBJ12

2X

16

kamil.ausficir
Razítko



16

`

MODEL CODE LENGTH(mm) QTY

D7 M6-GB41 10

D1 M6X9*3.5 14

CBA

A
C

B
C A

A

D7

D7

D7

C501 C201

D1

D1 D1x2

C201

C2501+C2502

A

C

C
B

C2501+C2502 C2501+C2502

17

kamil.ausficir
Razítko



17

MODEL CODE LENGTH(mm) QTY

C2001 1310 4

D1 M6X9*3.5 8

D7 M6-GB41 12

D
D

D

D D7

D1

D1

D7

D7

D1

C2001

C2001

C2001

C2001

18

kamil.ausficir
Razítko



18

MODEL CODE LENGTH(mm) QTY

C2101 1193.7 1

C2102 1280.5 1

CBJ08 185 1

CBJ12 100*22 3

D1 M6X9*3.5 12

D7 M6-GB41 12

D1

A

D1

D7

C2102

CBJ12
D7

CBJ08

C2101

A

19

kamil.ausficir
Razítko



19

MODEL CODE LENGTH(mm) QTY

C502A 1157 1

C502B 1157 1

C502C 1157 1

C502D 1157 1

CBJ07 138*69 4

D1 M6X9*3.5 20

D7 M6-GB41 20

F

F
F

D

E

F

C2101

C2102

C2102

D7

C502B

C502A

C502C

D7C502A C502B

D1

C502D

C502B

C502A

C502C

F

D1

D

C502D

E

C502CC502D

C2101

D7

D1

CBJ07

20

kamil.ausficir
Razítko



20

MODEL CODE LENGTH(mm) QTY

C601 1275 1

C101A 1606 1

C101B 1606 1

C401 606 1

C203A 1622 1

C203B 1622 1

D1 M6X9*3.5 15

D7 M6-GB41 13

E

C

B

C

E

DD

D1

C101B

C601

C101A

C203A

C203B

D7

D7D1

A

D7

B

D1(2X)

C401

C601

E

A

D7

D

B

C601

C401

C101B

D1

C101B
C101A

D7

C203B

C203B
C203A

D1

C

21

kamil.ausficir
Razítko



21

MODEL CODE LENGTH(mm) QTY

C2002 1253 4

C2003 610 2

C2004 616 2

C2005 635 1

D1 M6X9*3.5 2

D7 M6-GB41 4

C

B A
B

A

C

D

D
E

E

C2004

C2002

A B

C2005

C

D7

D1

C2002

C2003
C2003 E

C2002

D

C2003

C2002

C2004

C2004

D7

C2005

C2003 C2004

C2002
C2002

22

kamil.ausficir
Razítko



22

MODEL CODE LENGTH(mm) QTY

C1901 644 2

C202 1137 6

C1001 405.5 1

C3 2

C1 28 1

D3 M6X40 1

D5 ST4.2X9.5 4

D1 M6X9*3.5 17

D7 M6-GB41 18

B

C3

D1

D7
B

C
C

A

A

C

D5

E E
E

C202(6x)

C1001

C1901

C

A

E

Slide Screw into F in advance:

D1(2x)

D C1901

D1

C1001

D7

D7

C202

C1901

D

D1 C1001

D7

D3

C202

D1(2X)
D7

C1

C202

C1901

A
A

D1(2X)

23

kamil.ausficir
Razítko

kamil.ausficir
Razítko



23

MODEL CODE LENGTH(mm) QTY

D2 M6X16 1

D7 M6-GB41 1

D7

D2

A

B

B

A

C

C

24

kamil.ausficir
Razítko



24

top beam

C

C

25

kamil.ausficir
Razítko



25

MODEL CODE LENGTH(mm) QTY

C2201 621 2

C2202 610 3

C4 155

E

F

E

F

C2202

Note: First PC board is

assembled into aluminum

part. Then place spring on

the outter surface against

PC board as installation

direction shown in below

diagram

Back

Front

LeftRight

C2201

E002

E003

C4

K001

K002

E003

E002
A001

A001

A001

A001

A001

A001

A001

A001

D003

A002

A003

A002

D001

D003 D003

D001D002

E001

A003

A003

A003

A003

A003

26

kamil.ausficir
Razítko

kamil.ausficir
Razítko

kamil.ausficir
Razítko

kamil.ausficir
Razítko

kamil.ausficir
Razítko

kamil.ausficir
Razítko



27

kamil.ausficir
Razítko




